

**ERRATA PORTARIA CIM POLO SUL/ SAMU 192 Nº 13 – P, 22 DE AGOSTO DE 2023
PUBLICADA NO DIA 23/08/2023 QUARTA/ES, EDIÇÃO Nº 2.338**

Onde se lê: PORTARIA CIM POLO SUL/SAMU 192 Nº 13-P DE 22 DE AGOSTO DE 2023

Leia-se: PORTARIA CIM POLO SUL/SAMU 192 Nº 09 -P DE 22 DE AGOSTO DE 2023

**Sérgio Farias Fonseca
Presidente do CIM POLO SUL**